



Учители от Професионална гимназия по туризъм „Алеко Константинов“ посетиха училище в Испания за обмяна на професионален опит

В Професионална гимназия по туризъм „Алеко Константинов“ вярваме, че качественото образование е пътят към успешната реализация в живота. Поради тази причина приемаме за наша професионална мисия да предложим многоаспектно обучение както на учениците, така и на учителите си. Аcreditацията по програма Еразъм + КД 1, сектор „Професионално образование и обучение“ ни даде още една възможност да подобрим професионалните умения и компетенции на педагогическия състав.

В периода 02.02.2023 - 07.02.2023 г. се осъществи учителска мобилност по проект № 2022-1-BG01-KA121-VET-000052119, програма „Еразъм +“, КД1, сектор „Професионално образование и обучение“

Шест учители от гимназията ни посетиха партньорската организация на училището FU International Academy Tenerife в Тенерифе, Испания, както и местно училище, където наблюдаваха работата на свои испански колеги и обмениха професионален опит.

Специално за проекта беше изготвена програма, включваща курс за преподаватели по дигитален маркетинг и социални медии. По-добрата подготовка на учителите по отношение на дигиталния маркетинг валоризира преподавателската им практика, правейки я актуална на



предизвикателствата на съвременното ни, поставило като основно изискване пред всеки бизнес изграждането на свое онлайн присъствие, представяне и осъществяване на продажби. Курсът запозна участниците и с възможностите на приложения като CupCut, Canva и др. за подобрене и създаване на съдържание.

Посещението на местното училище IES Maria Perez Trujillo беше другият основен фокус за разширяване на професионалния хоризонт на участниците. Проведоха се разговори за предизвикателствата пред учителите в професионалните училища в Испания и България, обмениха се идеи и опит с добре работещи практики.

Изключително доброто впечатление на учителите от ползотворната работа в FU International Academy Tenerife се допълни и от богата културна програма.





Съфинансиран от програма
„Еразъм+“
на Европейския съюз

